

5/XII 87

Москва

Малый театр

МОСГОРСПРАВКА

103009, ул. Горького д. 5/8 Телефон 203-81-83

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

5 ДЕК 1987
г. Москва

с. 1172

Малый театр в Мексике

Недавно в Мексике закончился очередной международный фестиваль «Сервантико».

Советский Союз представлял московский Малый театр, показавший две пьесы: «Вишневый сад» А. Чехова и «Иван» молодого белорусского драматурга А. Кудрявцева. Беру интервью у заместителя директора по составлению программ фестиваля Росы де Поррас.

— Мне доставило истинное наслаждение актерское мастерство труппы Малого театра. Языковой барьер не мог помешать ощутить высокий профессионализм актеров.

Роса де Поррас показывает вырезки из газет. Если цитировать их, наберется немало восторженных откликов. Например, про первый спектакль «Вишневый сад» в столичном театре Боске газета «Универсаль» писала: «Все актеры без исключения показали свое мастерство, огромную выразительность. Их труд был увенчан бурной овацией». Другая центральная газета — «Диа» отмечает: «Драма «Иван» поставлена в стиле новой советской драматургии, действие развивается по нарастающей, шаг за шагом, захватывая зрителя».

Но есть и весьма острые критические оценки. Театральному критику журнала «Эсто» не пришелся по вкусу «обнаженный реализм пьесы». По мнению газеты «Универсаль», действие в «Иване» развивается «медленно, скучно, даже усыпляюще»...

В. СИЛАНТЬЕВ.

МЕХИКО